

Назва дисципліни	СТРАХУВАННЯ
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, освітньо-професійна програма «Міжнародні фінанси» 4 курс, 7 семестр
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	Професор кафедри міжнародного бізнесу та економічної теорії д.е.н., проф. Шкодіна І.В. <i>Адреса:</i> ауд. 3-78, майдан Свободи, 4, м. Харків, 61077 <i>es_teor@karazin.ua</i> <i>Телефон:</i> +38 (057) 707-53-51
Попередні умови для вивчення дисципліни	Наявність фахових знань студентів, спроможність до аналізу та синтезу; здатність до практичного застосування теоретичних знань.
Опис	<p>Метою курсу є формування у здобувачів теоретичних та практичних вмінь із питань теорії створення та практичного застосування конкретних механізмів страхового захисту майнових інтересів юридичних і фізичних осіб на випадок настання ризикових ситуацій, організації страхового ринку та страхових компаній в умовах ринкової економіки.</p> <p>Очікувані результати навчання.</p> <p>знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - категоріальний та понятійний апарат у страхуванні; - економічну природу страхування, його функції, принципи, місце і роль у сучасних умовах розвитку економіки; - етапи управління ризиком; - сутність ризику та його класифікації; - особливості розвитку страхування; - методологічні аспекти основи оцінки ризику та визначення страхової премії; ■ особливості діяльності страхових компаній; <p>Вміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - аналізувати сучасний стан страхування; - визначати тенденції розвитку та показники вітчизняного та міжнародного страхового ринку; - формувати цілісне бачення організаційної структури страхового ринку; - визначати бізнес-процеси у страхуванні та характеризувати їх; - аналізувати показники розвитку світового страхового ринку; - використовувати знання зі страхування для вирішення професійних завдань. <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи Тема 1. СУТНІСТЬ, ПРИНЦИПИ Й РОЛЬ СТРАХУВАННЯ</p>

Тема 2. КЛАСИФІКАЦІЯ СТРАХУВАННЯ
Тема 3. СТРАХОВІ РИЗИКИ І ЇХ ОЦІНЮВАННЯ
Тема 4. СТРАХОВИЙ РИНОК
Тема 5. СТРАХОВА ОРГАНІЗАЦІЯ
Тема 6. ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ СТРАХОВОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ
Тема 7. ОСОБИСТЕ СТРАХУВАННЯ
Тема 8. МАЙНОВЕ СТРАХУВАННЯ
Тема 9. СТРАХУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ
Тема 10. ПЕРЕСТРАХУВАННЯ І СПІВСТРАХУВАННЯ
Тема 12. ФІНАНСОВА НАДІЙНІСТЬ СТРАХОВОЇ
КОМПАНІЇ

Методи контролю результатів навчання

вхідний – у формі співбесіди, поточний – у формі опитування, тестування, кейсів, розв’язання задач, контрольної роботи; семестровий – у формі заліку.

Мова викладання. Українська